

DigitalExpo 2012

Prokai Piroska

Az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Karának Médiatechnológiai és Könnyűipari Intézet nyomda-média, valamint papír- és csomagolóstechnológiai szakcsoportja is kiállított a két évente megrendezésre kerülő DigitalExpo a képalkotás, a nyomtatott és infokommunikáció szakvásáron a kiállítást szervező Expositor Kft támogatásával saját standdal. A rendezvény a társrendezvényével, a SIGNEXPO-val 2012. szeptember 19-től három napon át tartott a SYMA Sport- és Rendezvényközpontban. A SIGNEXPO és a DIGITALEXPO két, egymáshoz szorosan kapcsolódó szakkiállítás, melyen képviseltetik magukat a képalkotás, a digitális nyomtatás, a csomagolóstechnika, a nyomtatott és infokommunikáció, illetve a reklámdekoráció területei.



A Médiatechnológiai Intézet mellett a magyar nyomdaipari szakmunkásképzés oktatását képviselő három szakközépiskola (a Szili Kálmán Műszaki Középiskola, Szakiskola és Kollégium Tótfalusi Kiss Miklós Nyomdaipari tagozata, az IQ Pont Gimnázium Informatikai, Közgazdasági, Nyomdaipari Szakközépiskola és Szakiskola, a Szent-Györgyi Albert Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium Nyomdaipari szaka) társkiállítóként jelent meg a közös standon.

A rendezvény három napja alatt elsősorban a középiskolai nyomdász szakemberképzéstől a felsőfokú szakképzésen valamint a BsC- és MsC

képzésen át a doktori fokozat megszerzéséig való eljutás lehetőségét mutattuk be a jelenlévő középiskolák és az Óbudai Egyetem oktatási struktúrájának ismertetésének segítségével.



A standon kiállítottuk néhányat a középiskolás hallgatók ProTypografia versenyen díjnyertes munkái, valamint a csomagolóstechnológus mérnökhallgatók pályamunkái közül. Poszttereken megjelentettük a ma már 40 éves múlttal rendelkező könnyűipari (elsősorban nyomdaipari) mérnökképzés nyújtotta lehetőségeket.

A három nap alatt számos workshop és konferencia megtartására, továbbá a Magyar Csomagolási Verseny díjátadására – többek között a mérnökhallgatók is átvehették díjaikat –, és a díjazott pályaművek bemutatására is sor került. Reméljük, hogy a kiállításon való jelenlétünk felhívta a közönség figyelmét a jövő nyomdászszakember képzésének lehetőségeire.

